
Dados do Censo 2014

Recorte de comunicação



Índice de multiplicidade 4,6

comunicação – público que procura atingir

Sociedade em geral  

Parceiros e redes vinculadas 

aos programas

Beneficiários dos programas

Mantenedores / Acionistas, conselheiros, 

gestores da mantenedora

Colaboradores da mantenedora quando 

houver

Potenciais doadores e/ou parceiros

Parceiros de negócios de mantenedores

Outro 

O associado não realiza ações de 

comunicação

Não informou

74%

71%

66% 

65% 

55%

49%

34%

3%

3%

7%
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comunicação – meios e canais mais utilizados

86%

Sites, blogs, redes 

sociais ou outros 

espaços virtuais 

abertos

boletim 

online, 

newsletter

64%

email

marketing

59%

Meios de 

comunicação 

de massa (TV, 

rádio, jornais, 

revistas)

Informativo 

impresso 

(convite, 

flyer, 

periódico 

etc.)

Veículos 

setoriais 

(especializados 

no terceiro setor 

ou no segmento 

de negócios da 

mantenedora)

Plataforma de 

comunicação exclusiva 

para participantes das 

iniciativas do 

associado

Não realiza 

ações de 

comunicação

Outro

Não 

informou

45%

44%

38%

37%

3%

7%

8%

QVII.3. Quais são os meios/canais de comunicação utilizados pelo associado?



comunicação – estrutura institucional

Equipe interna dedicada exclusivamente ao 

associado

Equipe da mantenedora compartilhada com o 

associado

Equipe terceirizada contratada diretamente 

pelo associado

Não conta com nenhuma estrutura de 

comunicação

Não realiza nenhuma ação de comunicação

Não informou

50%

45%

33%

5%

3%

8%

QVII.4. Qual a estrutura de comunicação com que o associado conta?



Satisfação

12% 33% 48% 6%Avaliação

13% 28% 45% 11%Comunicação

27% 43% 25% 5%Governança

satisfação com a atuação

Está pronta 

para avançar 

mais, a partir 

do 

conhecimento 

e práticas de 

outros 

associados

Está em linha 

com os demais 

associados, no 

que se refere a 

conhecimento e 

práticas 

referentes ao 

tema

Pode ser 

destacada como 

referência por 

seus 

conhecimentos e 

práticas nesse 

campo

QII.9 Considerando de modo geral a atuação de sua organização em termos de Governança você considera que, em comparação aos demais investidores 

sociais, sua organização....; QVII.5. e QVI.6.  

Percebe 

oportunidades 

de melhoria, 

mas não 

prioriza este 

aspecto neste 

momento



Para acessar a pesquisa 

completa, acesse:

http://gife.org.br/censo-gife/


